

上海工商外国语职业学院

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第 12 期

学校主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 26 日

学校党委理论学习中心组开展从严治党专题学习会

6 月 25 日上午，学校党委理论学习中心组在 80917 开展从严治党专题学习会，传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》，党委书记李月松主持学习会，全体中心组成员参会，校长姚秀平、董事会成员刘丽列席会议。

结合会议学习内容和自学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》中第十七章节“以自我革命精神推进全面从严治党”，党委书记李月松以“反腐败是最彻底的自我革命”为题进行交流发言。他指出，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是今年党的建设的重大任务。这是统一全党思想意志行动、始终保持党的强大凝聚力、战斗力的必然要求；这是推动全党积极担当作为、不断开创事业发展新局面的必然要求；这是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的必然要求。李月松指出，我们每个党员必须坚定理想信念、

坚守初心使命、践行全心全意为人民服务的宗旨。我们要以老一辈无产阶级革命家为榜样，不忘入党时的誓词，弘扬伟大的建党精神，强化自我修炼、自我约束，努力做到“平时看得出、关键时刻站得出、紧急关头豁得出”，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

党委副书记段仁启以“全面从严治党永远在路上”为题进行学习交流。习近平总书记在党的二十大报告中首次提出“健全全面从严治党体系”，这是强化管党治党全面系统布局、协同高效推进的重大举措。这次全会上，习近平总书记对健全全面从严治党体系作出进一步部署，必须认真学习领会、坚决贯彻落实。新时代新征程上，一刻不停推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，我们党必将不断焕发蓬勃生机，团结带领人民赢得更加伟大的胜利和荣光。

会上，校领导班子还进行了主题教育一周述学。

学校召开 2023 届毕业生党员党性教育大会

6月21日下午，2023届毕业生党员党性教育大会在八号楼二楼报告厅举行。学校党委李月松书记、组织部部长傅敏娜老师、各学院（部）党总支（直属支部）书记、党委专职组织委员、新发展教工党员、全体毕业生党员参加了大会。

大会在雄壮的国歌声中正式开始。首先，举行预备党员宣誓仪式。由东方语言文化学院党总支书记孟晶老师领誓，全体毕业生党员及新加入党组织的教职工党员面向党旗进行了庄严的宣誓，郑重向党旗立下自

己永远跟党走决心。

商学院国商 2003 班詹佳妮同学作为毕业生党员代表发言,回顾在工商外三年学习生活取得的进步,重点讲述自己在向党组织靠拢过程中的思想变化,同时也向党组织郑重表态:将立足党和国家发展的重要机遇期,以中华民族伟大复兴为己任,不负党的期望、人民的期待,树立远大理想,担当时代责任。

学校党委专职组织委员潘东菁老师详细介绍了毕业生党员组织关系的接转事宜,强调了党组织关系接转的重要性。

学校党委李月松书记以《学党史 跟党走 筑梦启航》为主题讲授专题党课。李书记通过分析中共一大代表们的案例,阐述“革命理想高于天”的信念。随后通过杨靖宇、张富清、黄旭华、张国华、王继才等不同历史阶段的优秀共产党员的事迹激励全体党员要“做一个坚定理想信念的人”“做一个甘于奉献的人”“做一个勇于报国为民的人”。最后,李书记引用习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会讲话的内容,启迪同学们时刻牢记习近平总书记的嘱托,踏上社会后,在各自岗位上争做追梦的推动者、圆梦的促进者和筑梦的践行者。

【学习动态】

英语语言文化学院党总支：英语文化节拉开序幕，盛夏“粽”头戏精彩连连

6月21日,英语语言文化学院举办的为期两周的英语文化节在图书

馆广场隆重拉开序幕。段仁启副校长在英语文化节开幕式上讲话时指出，文化节举办的初衷，既是为传播英语文化，又是为弘扬中国传统文化，邀请师生参与系列活动其中并有所收获。

英语文化节开幕时间正值中国传统节日端午节，活动的第一场活动正是“盛夏粽头戏”，高悬的粽子与香包皆是祝愿，长而有序的队伍中满是期待。活动将传统节日和英语诗句相结合，让大家体验英汉两种文化的融合。在端午佳节到来之际，英院师生将祝福带给每一位师生，愿大家品尝世间美好，“粽”享岁月芳华。



英语学院高度重视学生素质的全面发展，英语文化节作为英院的传统活动将英语和传统文化有机融合，让同学们感受语言和文化的魅力，用英语开拓更广阔的视野，以中华优秀传统文化提升自身内涵，同时也给同学们创造提升综合能力的舞台。

报：市民办高校党工委

送：学校主题教育领导小组成员

发：学校各党总支、直属支部、教工党支部、学生党支部